

ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΣΗΜΕΡΟΝ ΤΗΝ ΠΡΩΙΑΝ ΑΓΓΛΟ-ΕΛΛΗΝΙΚΑΙ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΙ

ΟΙ ΛΟΥΝΤ ΚΑΙ ΦΟΥΤ ΕΦΘΑΣΑΝ ΧΘΕΣ ΕΙΣ ΑΘΗΝΑΣ

"ΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟΝ ΕΡΡΙΨΕ ΣΚΙΑΝ ΕΙΣ ΤΑΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΔΥΟ ΧΩΡΩΝ,"
Ο ΛΟΥΝΤ ΕΙΝΑΙ ΚΟΜΙΣΤΗΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΚΑΤΑΡΤΙΣΘΕΝΤΟΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΓΚΥΡΑΝ;

Ο ΣΕΡ ΦΟΥΤ ΑΠΕΦΥΓΕ ΝΑ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΑΝ ΘΑ ΣΥΝΑΝΤΗΘΗ ΜΕ ΤΟΝ ΕΘΝΑΡΧΗΝ
ΟΥΔΕΜΙΑ ΔΙΣΙΔΟΔΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΙΣ ΔΙΑ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΣΥΖΗΤΗΣΕΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, Την 3.30 μ. μ. εις το αεροδρόμιον του 'Ελληνικού προσεγείωθη το αεροπλάνον της ΡΑΦ «Κομήτης» με το όποιον έταξέδυσεν ο Βρετανός ύπουργός των 'Εξωτερικών κ. Λούντ, συνοδευόμενος υπό του βοηθού ύπουργού κ. Ρος επί των Κυπριακών θεμάτων, Κάμσον διευθυντού του τμήματος Νοτίου Εξωτερικής, του συνταγματάρχου κ. Γκόδανερ, κοινοβουλευτικού ύπουργού και άλλων άνωτάτων υπαλλήλων του Φόρεϊν Όφισ.

Κυβερνήσεως. Είχον την γνώμην ότι το αυτο θα ήτο επίδοξη θητικήν την στιγμήν αυτήν. Δι' αυτό και το εισήγγηθη. »Είμαι εύτυχής, διότι ή 'Ελληνική Κυβέρνησις απέδειχθη την πρότασιν, όπως έδηλώσα και εις το Λονδίον. Θά ήτο παράλογον να άναμειντή τις από μίαν σύντομον έπίσκεψιν εν 'Ελλάδι ενός Βρετανού ύπουργού την άνοιξιν και την έπίλιυσιν όλων αυτών των δυσχερειών. 'Αλλ' εάν δια των έδωδ συνομιλιών μας δυνηθώμεν να συμβάλωμεν εστο και κατ' άλλων εις μίαν διευθέτησιν, θα θεωρήσω έξυπνόν λιλαν Ικανοποιημένον.»

Ο κ. Λούντ ειπεν ότι δεν έχει να προσθέτη τί εις την άνωτέρω έγγραφον δήλωσιν του, όταν ήρωήθη υπό των δημοσιογράφων εάν είναι κομιστής σχεδίου προς έπίλιυσιν του Κυπριακού. Ο κ. Λούντ άνήλθεν εις 'Αθήνας και κατέλιυσεν εις το μέγαρον της βρετανικής προξενίας. Άργότερον έπισκέφθη τον πρωθυπουργόν κ. Καραμανλή και τον ύπουργόν των 'Εξωτερικών κ. Αδέρφω, οι όποιοι θραδύτερον άναπέδωσαν την έπίσκεψιν.

ΛΟΝΔΙΝΟΝ, 10. Βρετανικοί κυβερνητικοί κύκλοι δεν έχουν και μεγάλας έλλείδεις δι' ήν έπιτόχη ή εις 'Αθήνας μετάδοσις του Βρετανού ύπουργού των 'Εξωτερικών κ. Λούντ, προς άναζήτησιν μιαις λύσεως; επί του Κυπριακού προβλήματος. Οι βρετανικοί κύκλοι τονίζουσι ότι αι συνομιλίαι των 'Αθηνών θα είναι ή φυσική έπέκτασις των συνομιλιών, τας όποιας διεξήγγαεν ο κ. Λούντ εις την 'Αγκυραν μετά των Τούρκων ήγγετών.

Τα πάντα εν τούτοις πείθουσι ότι αν ή προοπτική μιαις διεθνούς λύσεως εν τή πλασιφή μιαις τριμερούς διασκέψεως; δεν είναι ενθαρρυντική, ή Βρετανική Κυβέρνησις θα ύποχρεωθεί να προχωρήση έφαρμόζουσα τα σχέδια της. Μέγα μέρος της δημοσίας γνώμης την ώθη εις την όδον αυτήν. Η Κύπρος, λέγουσι, έξερατάται πάντοτε από τας εθδύνας της Βρετανίας, πάζα δέ εκ μέρους της Βρετανίας παραιτήσεσι από τας εθδύνας ατάς θα έχη σοδάρως συνεπέας διά την διατήρησιν της ειρήνης εις την 'Εγγύον 'Ανατολήν.

Πάντως ως φαίνεται ο σερ Φούτ και όχι ο κ. Λούντ θα συναντηθή μετά του Μπακάρου. ΑΓΚΥΡΑ, 10. Ο Τούρκος Πρωθυπουργός κ. Μεντερές λαβών την λόγον εις Προσοσαν, κατά την σύνοδον του Δημοκρατικού Κόμματος της περιοχής ταύτης, καθώρισεν διά μιαν έσθετη φορά τας μεγάλας γραμμάς της έξωτερικής πολιτικής της Κυβερνήσεως του. Οίγων το Κυπριακόν ζήτημα, ο κ. Μεντερές έβεβαίωσε ότι ο διαμελιωμός της νήσου είναι ή μόνη δυνατή λύσις.

ΑΘΗΝΑΙ, 10. Η έφημερίς 'Εξπρές', άναφερομένη εις την έπίσκεψιν του Βρετανού ύπουργού των 'Εξωτερικών εις 'Αθήνας, γράφει ότι ο κ. Λούντ θα τονίση προς τούς 'Ελληνας ότι ή εκλογική περιοριζέται «μεταξύ της αυτοαρξίας υπό Βρετανικήν κυριαρχίαν και του πολέμου μεταξύ των δύο κοινοτήτων.» Ο κ. Σέγγουιν Λούντ— συνεχίζει ή έφημερίς — έπα-

ΔΙ' ΟΙΟΓΗΜΕΡΟΝ ΤΑΞΙΔΙΟΝ

Η Α.Μ. Ο ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΑΝΕΧΩΡΗΣΕ ΧΘΕΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΓΕΡΜΑΝΙΑΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 10. Η Α.Μ. ο Βασιλεύς της 'Ελλάδος Παύλος άνεχώρησε την πρώταν χθές δι' έλιγοήμερον ταξίδιον εις 'Ιταλίαν και Γερμανίαν. Το άνακικον των της Αύλης έχει ως εξής: «Η Α.Μ. ο Βασιλεύς έπίβιων τον Βασιλικόν άεροσκάφος άνεχώρησεν εκ του άερολιμένος 'Ελληνικού δι' έλιγοήμερον έπίσκεψιν εις Φλωρεντίαν και Μόναχον.

ΡΩΜΗ, 10. Το είδικόν στρατιωτικόν αεροπλάνον, διά του όποιου ο Βασιλεύς των 'Ελλήνων Παύλος μεταβείναι εις Φλωρεντίαν, έστραμμένον κατά τας πρώτας άπογευματινές ώρας εις Ρώμην, προερχόμενος εξ 'Αθηνών.

ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ, Ο Βασιλεύς της 'Ελλάδος έφθασεν άπέφθ ένταύθα άεροπορικώς προς έπίσκεψιν της άδελφής του, τής Βασιλίσσης της Ρουμανίας 'Ελένης.

ΤΡΕΙΣ ΔΙΑΣΗΜΟΙ ΓΥΝΑΙΚΟ ΛΟΓΟΙ

ΕΚ ΗΡΥΞΑΝ ΠΟΛΕΜΟΝ ΚΑΤΑ ΤΟΥ... ΠΑΝΤΑΛΟΝΙΟΥ

ΚΙΝΔΥΝΕΥΕΙ ΤΟ ΦΥΛΑΘΝ ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ. Τρεις διάσημοι γυναικολόγοι της σουηδικής πρωτεύσεως, έκέρυσαν πρόσφατος άμείλιχτον πόλεμον κατά των... πανταλονιών. Οι έν λόγω ιατροί—των όποιων είναι άναμφισβήτητο το κύρος και ή σοβερειότη— ίσχυρίζονται ότι τα πανταλονία άσκούν άδυσμητή επίδρασιν τένσόν εις τόν όργανισμόν, όσον και τον χαρακτήρα των άνδρών και γίνονται άφορημί πολλών άλλων... φάλλου αυτών. Ο Σουηδικός έπιστήμων ίσχυρίζεται περαιτέρω ότι, δια να περιορισθώσι αι άλλαί φάλλων και να διατηρηται σταθερά ή άνδροπρεπεία των άνδρών, θα πρέπει εστοι να φορέσων... φουσανελλακ ή την σκαυόζικη φούσα— τή περιφημον «κίλτ». Τα αίτια δέ που ώδηγούσιν τούς άνδρας έπιστήμωνας εις τή άνωτέρω έξωφρασίαν συμπεράσασθαι, θα έκατέψυχθον ύπ' ατότων εις διάφοράς θα όδους προσεγγίζοντες τήν έπιστημονικήν άπόψιν του δόξαντος ένομού της Στοκχόλμης και ή όποια άναμεινεται με ζωηρόν ενδιαφέρον.

ΕΙΣ ΤΑΣ ΚΕΝΤ. ΙΝΔΙΑΣ ΑΠΕΚΕΦΑΛΙΣΑΝ ΕΝΑ ΠΑΙΔΙ ΕΝΤΟΣ ΝΑΟΥ

ΔΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΝ ΘΥΣΙΑΣ Ν. ΔΕΛΧΙ, (Τ. Η.). Η έφημερίς 'Τάιμς του 'Ινδοστάν δήλοισι ότι την πληροφόρησιν όμοισι εις την περιοχήν του Ουτράν (Κεντρική 'Ινδία) άναγενής της φυλής 'Ινδία έπακεφαλίσαν ένα παιδί ενός ναού και άπέδωκεν την κερφήν του επί του βωμού, ως προσφοράν... προς την Θεότητα, εις την όποιαν ήτο άφιερωμένος ο έν λόγω υνάδ.

ΜΙΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑ ΕΚΘΕΣΙΣ ΤΟΥ Χ. ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΩΣ ΕΦΕΤΟΝ ΠΑΤΡΩΝ

Η ΚΙΝΗΣΙΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ Η ΗΛΕΙΑ ΠΡΟΒΑΔΙΖΕΙ ΕΙΣ ΑΥΞΗΣΙΝ ΑΔΙΚΗΜΑΤΩΝ

ΑΙ ΕΡΓΑΤΙΚΑΙ ΔΙΑΦΟΡΑΙ ΗΥΞΗΘΗΣΑΝ ΚΑΤΑ 11,5%

ΜΕΙΩΣΙΣ ΕΣΗΜΕΙΩΘΗ ΜΟΝΟΝ ΕΙΣ ΤΑΣ ΝΗΣΟΥΣ ΟΥΔΕΜΙΑ ΘΑΝΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΔΙΚΗ

«Υπό του Εισαγγελέως 'Εφετών Πάτρων κ. Χρήστου Μουστακί καταρτίθη και υπεβλήθη εις το ύπουργικόν Δικαστήριον τήν 27ην Δεκεμβρίου, έπι του ένοχού κ. Πύργου, ός κατ' ατομόν ήτο εν τήν ένοχόν καταλαμβάνου την πρώτοημιώμην κατά μείωσιν.

ΔΙΑ ΤΟΥΣ ΧΕΙΜΕΡΙΟΥΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥΣ ΕΦΕΤΩΝ 1960

ΠΙΣΤΟΣΕΙΣ 12 ΕΚ ΔΟΛΛ. ΔΙΑ ΤΑΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ, 14. Άντιπρόσωποι της 'Αμερικανικής 'Ολυμπιακής 'Επιτροπής περιόδουσιν την Εύρωπην διά συλλογήν πληροφοριών διά προσεγγόν 'Ολυμπιακών 'Αγωνών, οι όποιοι θα λάβουσι χώραν εις Σκουόθβαλν της Καλλιφορνιας. Αι έγκαταστάσεις θα στοιχίσουν περί τας 12 εκατομμύρια δολάρια, συμπεριλαμβανομένης ενός στίβου παγοδρομίου που θα στοιχίση 3500.000 δολάρια.

ΕΙΣ ΤΑΣ ΚΕΝΤ. ΙΝΔΙΑΣ ΑΠΕΚΕΦΑΛΙΣΑΝ ΕΝΑ ΠΑΙΔΙ ΕΝΤΟΣ ΝΑΟΥ

ΔΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΝ ΘΥΣΙΑΣ Ν. ΔΕΛΧΙ, (Τ. Η.). Η έφημερίς 'Τάιμς του 'Ινδοστάν δήλοισι ότι την πληροφόρησιν όμοισι εις την περιοχήν του Ουτράν (Κεντρική 'Ινδία) άναγενής της φυλής 'Ινδία έπακεφαλίσαν ένα παιδί ενός ναού και άπέδωκεν την κερφήν του επί του βωμού, ως προσφοράν... προς την Θεότητα, εις την όποιαν ήτο άφιερωμένος ο έν λόγω υνάδ.

ΚΑΤΑ ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΤΩΝ 20 ΑΥΤΩΝ ΕΤΩΝ, ΣΥΝΕΒΗΘΑΝ ΠΛΕΙΣΤΑ ΟΣΑ: Ο ΔΥΣΤΕΡΟΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ, Η ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΔΥΟ ΧΩΡΩΝ ΜΕΣ ΚΑΤΑ ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΑΥΤΟΥ ΚΑΙ Η ΚΟΙΝΗ ΉΜΕΡΑ ΝΙΚΗΣ, Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΑΓΩΝ ΚΑΙ Η ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΩΝ ΚΑΤΑ ΤΟ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΜΟΝ ΕΝ 'ΕΛΛΑΔΙ.

ΚΑΤΑ ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΤΩΝ 20 ΑΥΤΩΝ ΕΤΩΝ, ΣΥΝΕΒΗΘΑΝ ΠΛΕΙΣΤΑ ΟΣΑ: Ο ΔΥΣΤΕΡΟΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ, Η ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΔΥΟ ΧΩΡΩΝ ΜΕΣ ΚΑΤΑ ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΑΥΤΟΥ ΚΑΙ Η ΚΟΙΝΗ ΉΜΕΡΑ ΝΙΚΗΣ, Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΑΓΩΝ ΚΑΙ Η ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΩΝ ΚΑΤΑ ΤΟ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΜΟΝ ΕΝ 'ΕΛΛΑΔΙ.

ΚΑΤΑ ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΤΩΝ 20 ΑΥΤΩΝ ΕΤΩΝ, ΣΥΝΕΒΗΘΑΝ ΠΛΕΙΣΤΑ ΟΣΑ: Ο ΔΥΣΤΕΡΟΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ, Η ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΔΥΟ ΧΩΡΩΝ ΜΕΣ ΚΑΤΑ ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΑΥΤΟΥ ΚΑΙ Η ΚΟΙΝΗ ΉΜΕΡΑ ΝΙΚΗΣ, Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΑΓΩΝ ΚΑΙ Η ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΩΝ ΚΑΤΑ ΤΟ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΜΟΝ ΕΝ 'ΕΛΛΑΔΙ.

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

Η ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΙΣ

Μετά επανειλημμένα συσκέψεις του Προέδρου της Κυβερνήσεως κ. Καραμανλή, με τούς άμφοτέρους Υπουργούς και άνωτάτους Λειτουργούς, δια το θέμα της αναδιοργανώσεως της διοικήσεως, άνεκλιμώδη ή άπόφασις του κ. Προθυπουργού περί συγκεντρώσεως έπιτροπής δια τόν έλεγχόν των προγραμμάτων διοικητικής αναδιοργανώσεως και μεταρρυθμίσεως. Τά μέλη της έπιτροπής προσεκτικώς έπιλέγησαν, άποτελούμεν ήγγυον τον κ. Λούντ και ήν προτείνου τον κ. Ρος, έκτός της πέρας, την όποιαν έχουσι και τήν άλοπλευροσύναν εν πάσει λειτουργία γνώσεως του ζήτηματος, προδρόμοι τας πλείστα και ή τών άμφοτέρων ένδιαφερομένων. Η έπιτροπή, τελοόσα υπό την έπιτηδεύον του ύπουργού Συντονισμού κ. Χέλιμ, έχει την έντολήν όπως έλέγξει τεταρτάτω το βραδύτερον ύποβλήθαι τα προγράμματα και τας προτάσεις της. 'Αντιμεταπίθηθαι έλαβη και το θέμα τούτο κατά άλοκληρωμένον, συνετόν, άφωρον και διάβηθον τρόπον υπό του κ. Προθυπουργού, όπως γίνεταί πάντοτε και ή δλα τα προβλήματα του τόπου, μικρά και μεγάλα. Ούτω γεννώμεν βάσιμον έπίθεσις και προκαλείται γενική Ικανοποίησις, διότι τήν γενική διοικητική μεταρρυθμίσεως τίθεται επί βάσεως έγγυαμένης την καλύτεραν δυνατήν άντιμετώπισιν του επί της όδο ήν την ριζικήν έπίλυσιν του. Πρόκειται δια την έξυγιάνωσιν και τόν εκσυγχρονισμόν του κρατικού μηχανισμού, ήπλα δη αύτου του ήλιου του κράτους, ή όποια από θεκατηρίδων άπειτέλει άνευρον και προσδοκάν.

ΜΕΤΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΝ ΤΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟΝ, Ο Κ. ΝΤΑΛΕΣ ΕΙΧΕ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΡΕΣΒΕΥΤΑΣ ΓΑΛΛΙΑΣ ΚΑΙ ΤΥΝΗΣΙΑΣ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΙΣ ΤΟΥ ΓΑΛΛΟΥ ΠΡΩΥΠΟΥΡΓΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΝ ΠΡΕΣΒΥΝ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ, 10. Το τραγικόν έπισόδιον, το όποτον έκδόσισε την ζυγήν 72 άνθρώπων, όχι μόνον περιέλαυνεν έπίκινδυνόν τας σχέσεις Γαλλίας και Τυνησίας, άλλ' άπειλεί να έπιδεινωθή σοδάρωτα την θέσιν των 'Ελλήνων εις την Βόρειον 'Αφρικήν και ν' έξέψη το μέσος των 'Αράβων έναντίον όλοκληρού της Δύσεως. Γαλλικά δομολογικά άεροπλάνα επέδραμον την πρώταν

ΑΝΕΚΛΗΘΗ Ο ΕΙΣ ΠΑΡΙΣΙΟΥΣ ΠΡΕΣΒΕΥΤΗΣ ΤΗΣ ΤΥΝΗΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΕΤΑΧΘΗ Η ΑΠΟΧΩΡΗΣΙΣ ΤΩΝ ΓΑΛΛΩΝ ΕΚ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ, 10. Ο Πρόεδρος 'Αϊνχάουερ έδέχθη τον ύπουργόν των 'Εξωτερικών κ. Ντάλες εις τόν Λευκόν Οίκον την 15ην ώραν γκρήνουίτις.

ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ, 10. Η Γαλλική άεροπορική έπιδρομή έναντίον του Τυνησιακού μεσοκρατικού χωρίου άπέτελεσε σήμερον την πρώταν θέμα δηλώσεως του έκπροσώπου του Λευκού Οίκου, όστις άνεκλιμώσας τή άκόλουθα: «Ο Πρόεδρος και ο ύπουργός των 'Εξωτερικών συνεήτησαν έπι του έπισόδιου του του επανειλημμένου χθές Κυριακής από τηλεφώνου. Συμφώνως προς τας όδηγίας του Προέδρου, ο ύπουργός των 'Εξωτερικών έκλέσασε παρ' ατότων τόν προσεστυγήν της Γαλλίας δια να του έκφραση τας άνησυχίας των 'Ην. Πολιτειών και δια να ζητήση από αυτών νέας πληροφορίας.»

ΕΝΑΣ ΔΙΑΣΗΜΟΣ ΓΚΑΓΚΕΤΕΡ

ΕΝΗΓΑΓΕ ΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ Ν. ΥΟΡΚΗΣ ΖΗΤΕΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΙΝ 250.000 ΔΟΛΛΑΡΙΩΝ

ΔΙΟΤΙ... ΗΝΟΚΛΗΤΟ ΑΠΟ ΤΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

Ν. ΥΟΡΚΗ, (Τ. Η.). Ο γκάκτερ Ρενιανίν Λβίν ήγειρεν άγώγην κατά του εισαγγελέως της κομητείας του Νασσάου της Νέας 'Υορκης, ζήτην άποζημίωσιν 250.000 δολλαρίων, με τόν ίσχυρισμόν ότι οι υκτερισμοί εν φινδοσίομ της άστυνομίας εις την οίκλιαν του άποτελούσιν έγκριστακήν πράξιν στρεφόμεν ήν κατά τού οικογενειακού άσούλου του και τού ήλιου ός ποήλου. Ος γνάστον, ή άμερικανική άστυνομία, κατόπιν έντολής του εισαγγελέως της περιφέρειας, ήρξασεν από άρκετών εις μέρετα, να ενεργή υκτερισμούς

ΣΟΒΑΡΑΙ ΑΝΗΣΥΧΙΑΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ ΕΚ ΤΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΥ ΓΑΛΛΟΣΥΡΙΑΚΗΣ ΠΕΡΙΠΛΟΚΗΣ

ΑΝΕΚΛΗΘΗ Ο ΕΙΣ ΠΑΡΙΣΙΟΥΣ ΠΡΕΣΒΕΥΤΗΣ ΤΗΣ ΤΥΝΗΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΕΤΑΧΘΗ Η ΑΠΟΧΩΡΗΣΙΣ ΤΩΝ ΓΑΛΛΩΝ ΕΚ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

Γάλλων στρατιωτικών και ή πασαν την Τυνησίαν άηγορούθη άνευ προηγουμένης άδείας. Τα γαλλικά στρατεύματα περιωρίθησαν εις τούς στρατώνας των, έκτόρησαν δέ δλα αι τηλεφωνική γραμμάτων, ένή όλοι οι όρμιοι οι άγοντες προς τούς στρατώνας έκλείσθησαν. Αι έφημερίδες της Τυνησίας έπιτίθενται μετ' άδριμύτητος έναντίον της Γαλλίας και έπικρίνουσιν τας 'Ηνωμένας Πολιτείας, διότι συνετάχθησαν μετά της Γαλλίας εις τήν ζήτησιν της 'Αλγερίας. 'Επίσης δημοσιεύουσι μεγάλας φωτογραφίας των ερειπίων εκ του βομβαρδισμού. Είς μίαν εξ αυτών διακρίνεται σωρός εξ 25 πτωμάτων, ενώ εις έτεραν διακρίνεται καταστραμμένον αυτοκίνητον του 'Ερμυρού Σταυρού.

ΕΝΑΣ ΔΙΑΣΗΜΟΣ ΓΚΑΓΚΕΤΕΡ

ΕΝΗΓΑΓΕ ΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ Ν. ΥΟΡΚΗΣ ΖΗΤΕΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΙΝ 250.000 ΔΟΛΛΑΡΙΩΝ

ΔΙΟΤΙ... ΗΝΟΚΛΗΤΟ ΑΠΟ ΤΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

Ν. ΥΟΡΚΗ, (Τ. Η.). Ο γκάκτερ Ρενιανίν Λβίν ήγειρεν άγώγην κατά του εισαγγελέως της κομητείας του Νασσάου της Νέας 'Υορκης, ζήτην άποζημίωσιν 250.000 δολλαρίων, με τόν ίσχυρισμόν ότι οι υκτερισμοί εν φινδοσίομ της άστυνομίας εις την οίκλιαν του άποτελούσιν έγκριστακήν πράξιν στρεφόμεν ήν κατά τού οικογενειακού άσούλου του και τού ήλιου ός ποήλου. Ος γνάστον, ή άμερικανική άστυνομία, κατόπιν έντολής του εισαγγελέως της περιφέρειας, ήρξασεν από άρκετών εις μέρετα, να ενεργή υκτερισμούς

ΣΟΒΑΡΑΙ ΑΝΗΣΥΧΙΑΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ ΕΚ ΤΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΥ ΓΑΛΛΟΣΥΡΙΑΚΗΣ ΠΕΡΙΠΛΟΚΗΣ

ΑΝΕΚΛΗΘΗ Ο ΕΙΣ ΠΑΡΙΣΙΟΥΣ ΠΡΕΣΒΕΥΤΗΣ ΤΗΣ ΤΥΝΗΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΕΤΑΧΘΗ Η ΑΠΟΧΩΡΗΣΙΣ ΤΩΝ ΓΑΛΛΩΝ ΕΚ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

Γάλλων στρατιωτικών και ή πασαν την Τυνησίαν άηγορούθη άνευ προηγουμένης άδείας. Τα γαλλικά στρατεύματα περιωρίθησαν εις τούς στρατώνας των, έκτόρησαν δέ δλα αι τηλεφωνική γραμμάτων, ένή όλοι οι όρμιοι οι άγοντες προς τούς στρατώνας έκλείσθησαν. Αι έφημερίδες της Τυνησίας έπιτίθενται μετ' άδριμύτητος έναντίον της Γαλλίας και έπικρίνουσιν τας 'Ηνωμένας Πολιτείας, διότι συνετάχθησαν μετά της Γαλλίας εις τήν ζήτησιν της 'Αλγερίας. 'Επίσης δημοσιεύουσι μεγάλας φωτογραφίας των ερειπίων εκ του βομβαρδισμού. Είς μίαν εξ αυτών διακρίνεται σωρός εξ 25 πτωμάτων, ενώ εις έτεραν διακρίνεται καταστραμμένον αυτοκίνητον του 'Ερμυρού Σταυρού.

ΕΝΑΣ ΔΙΑΣΗΜΟΣ ΓΚΑΓΚΕΤΕΡ

ΕΝΗΓΑΓΕ ΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ Ν. ΥΟΡΚΗΣ ΖΗΤΕΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΙΝ 250.000 ΔΟΛΛΑΡΙΩΝ

ΔΙΟΤΙ... ΗΝΟΚΛΗΤΟ ΑΠΟ ΤΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

Ν. ΥΟΡΚΗ, (Τ. Η.). Ο γκάκτερ Ρενιανίν Λβίν ήγειρεν άγώγην κατά του εισαγγελέως της κομητείας του Νασσάου της Νέας 'Υορκης, ζήτην άποζημίωσιν 250.000 δολλαρίων, με τόν ίσχυρισμόν ότι οι υκτερισμοί εν φινδοσίομ της άστυνομίας εις την οίκλιαν του άποτελούσιν έγκριστακήν πράξιν στρεφόμεν ήν κατά τού οικογενειακού άσούλου του και τού ήλιου ός ποήλου. Ος γνάστον, ή άμερικανική άστυνομία, κατόπιν έντολής του εισαγγελέως της περιφέρειας, ήρξασεν από άρκετών εις μέρετα, να ενεργή υκτερισμούς

ΣΟΒΑΡΑΙ ΑΝΗΣΥΧΙΑΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ ΕΚ ΤΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΥ ΓΑΛΛΟΣΥΡΙΑΚΗΣ ΠΕΡΙΠΛΟΚΗΣ

ΑΝΕΚΛΗΘΗ Ο ΕΙΣ ΠΑΡΙΣΙΟΥΣ ΠΡΕΣΒΕΥΤΗΣ ΤΗΣ ΤΥΝΗΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΕΤΑΧΘΗ Η ΑΠΟΧΩΡΗΣΙΣ ΤΩΝ ΓΑΛΛΩΝ ΕΚ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

Γάλλων στρατιωτικών και ή πασαν την Τυνησίαν άηγορούθη άνευ προηγουμένης άδείας. Τα γαλλικά στρατεύματα περιωρίθησαν εις τούς στρατώνας των, έκτόρησαν δέ δλα αι τηλεφωνική γραμμάτων, ένή όλοι οι όρμιοι οι άγοντες προς τούς στρατώνας έκλείσθησαν. Αι έφημερίδες της Τυνησίας έπιτίθενται μετ' άδριμύτητος έναντίον της Γαλλίας και έπικρίνουσιν τας 'Ηνωμένας Πολιτείας, διότι συνετάχθησαν μετά της Γαλλίας εις τήν ζήτησιν της 'Αλγερίας. 'Επίσης δημοσιεύουσι μεγάλας φωτογραφίας των ερειπίων εκ του βομβαρδισμού. Είς μίαν εξ αυτών διακρίνεται σωρός εξ 25 πτωμάτων, ενώ εις έτεραν διακρίνεται καταστραμμένον αυτοκίνητον του 'Ερμυρού Σταυρού.

ΕΝΑΣ ΔΙΑΣΗΜΟΣ ΓΚΑΓΚΕΤΕΡ

ΕΝΗΓΑΓΕ ΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ Ν. ΥΟΡΚΗΣ ΖΗΤΕΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΙΝ 250.000 ΔΟΛΛΑΡΙΩΝ

ΔΙΟΤΙ... ΗΝΟΚΛΗΤΟ ΑΠΟ ΤΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

Ν. ΥΟΡΚΗ, (Τ. Η.). Ο γκάκτερ Ρενιανίν Λβίν ήγειρεν άγώγην κατά του εισαγγελέως της κομητείας του Νασσάου της Νέας 'Υορκης, ζήτην άποζημίωσιν 250.000 δολλαρίων, με τόν ίσχυρισμόν ότι οι υκτερισμοί εν φινδοσίομ της άστυνομίας εις την οίκλιαν του άποτελούσιν έγκριστακήν πράξιν στρεφόμεν ήν κατά τού οικογενειακού άσούλου του και τού ήλιου ός ποήλου. Ος γνάστον, ή άμερικανική άστυνομία, κατόπιν έντολής του εισαγγελέως της περιφέρειας, ήρξασεν από άρκετών εις μέρετα, να ενεργή υκτερισμούς

ΣΟΒΑΡΑΙ ΑΝΗΣΥΧΙΑΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ ΕΚ ΤΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΥ ΓΑΛΛΟΣΥΡΙΑΚΗΣ ΠΕΡΙΠΛΟΚΗΣ

ΑΝΕΚΛΗΘΗ Ο ΕΙΣ ΠΑΡΙΣΙΟΥΣ ΠΡΕΣΒΕΥΤΗΣ ΤΗΣ ΤΥΝΗΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΕΤΑΧΘΗ Η ΑΠΟΧΩΡΗΣΙΣ ΤΩΝ ΓΑΛΛΩΝ ΕΚ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

Γάλλων στρατιωτικών και ή πασαν την Τυνησίαν άηγορούθη άνευ προηγουμένης άδείας. Τα γαλλικά στρατεύματα περιωρίθησαν εις τούς στρατώνας των, έκτόρησαν δέ δλα αι τηλεφωνική γραμμάτων, ένή όλοι οι όρμιοι οι άγοντες προς τούς στρατώνας έκλείσθησαν. Αι έφημερίδες της Τυνησίας έπιτίθενται μετ' άδριμύτητος έναντίον της Γαλλίας και έπικρίνουσιν τας 'Ηνωμένας Πολιτείας, διότι συνετάχθησαν μετά της Γαλλίας εις τήν ζήτησιν της 'Αλγερίας. 'Επίσης δημοσιεύουσι μεγάλας φωτογραφίας των ερειπίων εκ του βομβαρδισμού. Είς μίαν εξ αυτών διακρίνεται σωρός εξ 25 πτωμάτων, ενώ εις έτεραν διακρίνεται καταστραμμένον αυτοκίνητον του 'Ερμυρού Σταυρού.

ΕΝΑΣ ΔΙΑΣΗΜΟΣ ΓΚΑΓΚΕΤΕΡ

ΕΝΗΓΑΓΕ ΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ Ν. ΥΟΡΚΗΣ ΖΗΤΕΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΙΝ 250.000 ΔΟΛΛΑΡΙΩΝ

ΔΙΟΤΙ... ΗΝΟΚΛΗΤΟ ΑΠΟ ΤΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

Ν. ΥΟΡΚΗ, (Τ. Η.). Ο γκάκτερ Ρενιανίν Λβίν ήγειρεν άγώγην κατά του εισαγγελέως της κομητείας του Νασσάου της Νέας 'Υορκης, ζήτην άποζημίωσιν 250.000 δολλαρίων, με τόν ίσχυρισμόν ότι οι υκτερισμοί εν φινδοσίομ της άστυνομίας εις την οίκλιαν του άποτελούσιν έγκριστακήν πράξιν στρεφόμεν ήν κατά τού οικογενειακού άσούλου του και τού ήλιου ός ποήλου. Ος γνάστον, ή άμερικανική άστυνομία, κατόπιν έντολής του εισαγγελέως της περιφέρειας, ήρξασεν από άρκετών εις μέρετα, να ενεργή υκτερισμούς

ΣΟΒΑΡΑΙ ΑΝΗΣΥΧΙΑΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ ΕΚ ΤΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΥ ΓΑΛΛΟΣΥΡΙΑΚΗΣ ΠΕΡΙΠΛΟΚΗΣ

ΑΝΕΚΛΗΘΗ Ο ΕΙΣ ΠΑΡΙΣΙΟΥΣ ΠΡΕΣΒΕΥΤΗΣ ΤΗΣ ΤΥΝΗΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΕΤΑΧΘΗ Η ΑΠΟΧΩΡΗΣΙΣ ΤΩΝ ΓΑΛΛΩΝ ΕΚ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

Γάλλων στρατιωτικών και ή πασαν την Τυνησίαν άηγορούθη άνευ προηγουμένης άδείας. Τα γαλλικά στρατεύματα περιωρίθησαν εις τούς στρατώνας των, έκτόρησαν δέ δλα αι τηλεφωνική γραμμάτων, ένή όλοι οι όρμιοι οι άγοντες προς τούς στρατώνας έκλείσθησαν. Αι έφημερίδες της Τυνησίας έπιτίθενται μετ' άδριμύτητος έναντίον της Γαλλίας και έπικρίνουσιν τας 'Ηνωμένας Πολιτείας, διότι συνετάχθησαν μετά της Γαλλίας εις τήν ζήτησιν της 'Αλγερίας. 'Επίσης δημοσιεύουσι μεγάλας φωτογραφίας των ερειπίων εκ του βομβαρδισμού. Είς μίαν εξ αυτών διακρίνεται σωρός εξ 25 πτωμάτων, ενώ εις έτεραν διακρίνεται καταστραμμένον αυτοκίνητον του 'Ερμυρού Σταυρού.

ΕΝΑΣ ΔΙΑΣΗΜΟΣ ΓΚΑΓΚΕΤΕΡ

ΕΝΗΓΑΓΕ ΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ Ν. ΥΟΡΚΗΣ ΖΗΤΕΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΙΝ 250.000 ΔΟΛΛΑΡΙΩΝ

ΔΙΟΤΙ... ΗΝΟΚΛΗΤΟ ΑΠΟ ΤΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

Ν. ΥΟΡΚΗ, (Τ. Η.). Ο γκάκτερ Ρενιανίν Λβίν ήγειρεν άγώγην κατά του εισαγγελέως της κομητείας του Νασσάου της Νέας 'Υορκης, ζήτην άποζημίωσιν 250.000 δολλαρίων, με τόν ίσχυρισμόν ότι οι υκτερισμοί εν φινδοσίομ της άστυνομίας εις την οίκλιαν του άποτελούσιν έγκριστακήν πράξιν στρεφόμεν ήν κατά τού οικογενειακού άσούλου του και τού ήλιου ός ποήλου. Ος γνάστον, ή άμερικανική άστυνομία, κατόπιν έντολής του εισαγγελέως της περιφέρειας, ήρξασεν από άρκετών εις μέρετα, να ενεργή υκτερισμούς